

РАБОТА С ТЕСТОМ,



- Лепка из соленого теста – древняя забава, дошедшая сквозь века до наших дней. Может благодаря простоте и дешевизне изготовления, а может из-за пластичности материала. Игрушки, картины, подсвечники, рамки – что только не выходит из податливого теста.

Ангел



© Страна Мастеров

МЕДВЕДИ



МЫШАТА



ёжики



Как приготовить
соленое тесто для
поделок?

- Вам понадобятся: соль «Экстра», пшеничная мука, растительное масло, вода, большая миска, стакан и столовая ложка.

- Всыпьте в миску 1 стакан соли и 1 стакан муки и перемешайте соль с мукой столовой ложкой. Затем влейте 1 столовую ложку растительного масла и полстакана воды, перемешайте ложкой и месите руками до однородного состояния так же, как обычное тесто.
- Положите полученную массу в полиэтиленовый пакет и поместите в холодильник на 2—3 часа. После этого из теста можно лепить. Если после занятий лепкой у вас еще останется тесто, то храните его в холодильнике в полиэтиленовом пакете. Оно также может храниться в морозилке несколько месяцев.

Как сделать фигурки из соленого теста:

- Налепите нужные вам фигурки точно также, как вы лепите из пластилина. При лепке можно воспользоваться также инструментами для лепки: специальными палочками для работы с пластилином или глиной, а также подручными инструментами (шпилькой, ножом, зубочисткой и т.д.).

НАМ НЕОБХОДИМЫ:



Подкова на счaстъe



фрукты



ЦВЕТКИ



Корзина с цветами



РЫБЫ



Новогодние



НАШИ ПОДЕЛКИ



НАШИ ПОДЕЛКИ



НАШИ РАБОТЫ



Урок технологии

- Выполнила учитель начальных классов
- Хмарская Е.В.